
"How much better is a man than a sheep?"
I think that's an interesting question. It
leads to the thought, "Is a man better than
a sheep?" I discuss this topic in Question
25 - "How much then is a man better than
a sheep?" "...The lamb is the epitome of
servitude; it has no other purpose than to
give. No reason but to serve, the lamb
always provides food and clothing and
neither offers resistance to the one who
shears it, nor to the one who slaughters
it..." You are invited to listen to the audio
of this question from "The Questions of"The Questions of
Jesus"Jesus" by clicking on the picture of the lamb. 

Recently, God's Learning Channel of Midland/Odessa, Texas (GLC) requested that
Think Red Ink Ministries (TRI) record a series of programs to air in March on "How to"How to
Keep a Christian Passover".Keep a Christian Passover".   This work was accomplished last week.  It was a joy for
TRI to have this opportunity to share the message of what Jesus Christ accomplished
(and changed) in the Passover.  

Though it is still 6 weeks to Passover, recording these programs has me thinking
about Passover, more perfectly, "The Pesach".  The Lamb of God who came to take
away the sin of the world, to cover us, to redeem us, to reconcile us ... in His
words...  
 

"For I have given unto them the words which thou gavest me; and they have
received them, and have known surely that I came out from thee, and they
have believed that thou didst send me. 
I pray for them:I pray for them: I pray not for the world, but for them which thou hast given
me; for they are thine. 
And all mine are thine, and thine are mine; and I am glorified in them.... 
Holy Father, keep through thine own name those whom thou hast given me,
that they may be one, as we are.they may be one, as we are. ...
Neither pray I for these alone, but for them also which shall believe on me
through their word; That they all may be one; as thou, Father, art in me, and IThat they all may be one; as thou, Father, art in me, and I
in thee, that they also may be one in us:in thee, that they also may be one in us: that the world may believe that thou
hast sent me. 
And the glory which thou gavest me I have given them; that they may be one,that they may be one,
even as we are one:even as we are one:I in them, and thou in me, that they may be made perfect
in one; and that the world may know that thou hast sent me, and hast loved
them, as thou hast loved me. ..."

***

God's Learning Channel (Al, Tommie and Amy Cooper) also invited Think Red Ink
Ministries to record a Light of the Southwest (LOTS) Television SpecialLight of the Southwest (LOTS) Television Special  Program



on "Reconciling the Resurrection" and "Preparing our hearts."
  
This Special Light of the Southwest program will play on God's Learning Channel
(GLC) at the following times this weekend (all times are Central): 

02/17/18 Sat 2 pm CT - 2018-002 LOTS with Don Harris
 

02/18/18 Sun 1 am CT - 2018-002 LOTS with Don Harris

02/19/18 Sun 8 pm CT - 2018-002 LOTS with Don Harris

02/20/18 Mon 7 am CT - 2018-002 LOTS with Don Harris  

How to watch? These programs will not be aired on ThinkRedInk.tv. However, you
can watch GLC via your computer or smart phone; you can watch GLC on your
television (if you receive GLC satellite transmission or cable), or you can watch via
your ROKU device (search for GLC in the ROKU channel window). Also this program
will be available at the GLC website, "On Demand," until next Wednesday night
(02/21) at 8 pm CT under the programs tab at GLCTV.tv      
   

Friendly, 
 

PS. If you have life problems, questions or concerns, please do not hesitate to allow
TRI minister to you or your family.  Email is the best way for us to communicate. 
Please send your "personal needs" email to:  Don@ThinkRedInk.com 

TRI Happenings . . .

Let's get together...

You are invited to a Spring fellowship meeting with
Think Red Ink Ministries on Friday, March 30, 2018

(6:00 - 9:00 pm MT) at the El Pinto Restaurant,



10500 4th St. NW, Albuquerque, New Mexico.
 

RSVP: Info@ThinkRedInk.com

We'll examine what happens when Scripture is
fulfilled!  What did God expect?  Did Jesus come
to die?  Why did Jesus ask to be spared in the
Garden of Gethsemane? Did God forsake Jesus?
We'll have a great time examining the red ink in
the Scriptures! Bring your questions about

Passover, Seder Plates, Easter bunnies, and more. We'll apply the
principles of the Scriptures to determine what Jesus expected His disciples
to do -"next year" - after "THE PESACH!"  Celebrating A Christian
Passover!

Space is limited. Please RSVP soon.
Thank you!

ThINKers' 
Thoughts!

Currently listening to "the Law in order" series. Thank you Mr Don!
We have a whole lot to learn. But with patience and humility we will get
there! Regards!

~ ThINKer from Nigeria

***

...Still listen to TRI when I able to. Hope to send e-mail soon. Much love
and blessings! Do so appreciate all you are doing at TRI. Hope to tune in
very soon.

~ ThINKer from SA

***

Glad you are back at GLC... Blessings.

~ ThINKer in PA



 
***

 
THINKER IN KENYA: Hello Son, May Elohim bless the work you are
doing: Am writing to request for these copies of your DVDs: 1) On
Reconstructing [Reconciling] The Resurrection; 2) A Matter of Life &
Death. Please mail them to me. Thank you. 

REPLY FROM DON: I sent the "A Matter of Life and Death" DVD to
you today. Will you please let me know by email when you receive it?
We are trying a new shipment method that is less costly. If we have to
ship through customs it costs nearly $35 US dollars. I hope this
process works!

THINKER IN KENYA: Thank you very much for the DVD. It has
arrived safely. God bless you.

REPLY FROM DON: Oh, that is super news! Please keep in
touch. Don and other TRI Thinkers love to hear of the works
of our Lord Jesus around the world.

 
THINKER IN KENYA: The work of the man of God Don
is wonderful.

 
***

 
GLC THINKER (NEW): The scripture in Thessalonians 5:16 means
exactly the way it says. You are taking away the simple teaching of the
rapture.
 

REPLY FROM DON: I don't know how to answer you. 1 Thes. 5:16
says, "Rejoice evermore." Keep watching.

 
***

 
THINKER FROM AR: Hi Don, I am a listener, and I love your message.
Check out this quote I found, I think you will appreciate...
 

"If the truths of the Word are used to support the belief that faith alone brings
salvation apart from the works of the Law, then this is distortion that proceeds all
the way to the assertion that the Lord does not command good works in the Word,
for the sake of our union with him but only for the sake of our union with the world,
the truths of the Word are profaned. In this way the Word actually becomes no
longer a sacred book but a profane one."

 
This was written by Emmanuel Swedenborg in Revelation Unveiled, circa
1 7 6 5 . https://www.youtube.com/watch?v=XVA1SxDnRgQ This quote



idea struck a note with me, it is so profound, and so far removed from
modern Christianity and from what I see, Swedenborg totally confirms
your message! From a delivered Baptist and Word of Faith zombie, your
distant friend...
 

REPLY FROM DON: Great to hear from you! God has been saying,
"I am not a book." for a long time! I look forward to listening to the
link as soon as I can. Right now I'm on my way to Odessa, TX to
record some programs for GLC (God's Learning Channel) a Christian
Broadcasting Network. You can watch GLC on Satellite (Galaxy 19)
or ROKU or online at: http://glc.us.com/site/live.php. I've attached the
schedule for my program. The Specials I am recording at GLC next
will run in March. Keep in touch!

THINKER FROM AR:  Awesome!
 

***
 
THINKER FROM FL: Hello and Shalom, Thank you for the update on the
DVD, I do not know how soon I can order another DVD, but I found one I
would love to have "Creator's Calender" when I am eligible to order.. Oh
wow, I am so looking forward to digging into these 2 teachings. Thanks
and Shalom,
 

REPLY FROM DON: Thanks for your order. "What happens when
we die?" is currently on backorder. I will send your copy as soon as
the DVDs arrive. Probably the end of next week. Thank you for your
patience.

 
***

 
THINKER FROM AL: Just wanted to let you know that we are still
recovering, yet we have much to be thankful for... We will help more
when we can. For now please use our gift as you see fit. I recommend you
weekly if not several times a week on Facebook. Love you much..
 

REPLY FROM DON: I appreciate your love and support. It is also
good to hear the update on your family situation. Thanks for the
referrals to Think Red Ink Ministries. There are many who need to
hear the simple gospel of Jesus. "Hey, sinner... you don't have to sin
anymore." My regards to your family.

 
***

 
THINKER FROM WA: Sir, can you send me the matter of life and death
CD please?



 
REPLY FROM DON: Great to hear from you. TRI will send you a
copy of this CD, however, there will be a delay as I am out of the
office for recording. My apologies.

 
***

 
THINKER FROM SA: It was such a joy and delight to see you being
interviewed on TLBTV. The interviewer was captivated and focused and
literally hung on to every word you uttered and so did I. "I reached out
'spiritually'and gave you a big hug! If I drown myself in pity: 'I was in the
grip of a 'disease', and the name of that disease was Roman Catholicism!
... [Sept 2012] I discovered TRI when I made a copy of DVD that had
several different Bible teachers on for a friend. And that is how I was
introduced to you. Divine intervention!? I have never looked back and am
growing in my faith every day. Don, thank you so much for being an
inspiration to those who are seeking TRUTH! With much love in our
Messiah Yahushua. Friendly and Fondly.
 

REPLY FROM DON: Thanks so much for the good report and your
encouragement!

 *** 
 

KEEP YOUR CARDS, LETTERS, COMMENTS, & QUESTIONS COMING!

Many ThINKers have the same questions you do ... thINK of it as your ministry!

THIS MONTH'S FEATURE: "On Leaven - RLA Echoes"
 
"As often as ye do this..." As often as we do what?
Just what has Yeshua done? What are we to do? Are
we to carry on the SAME Passover Commandment in
the Scriptures that the Jews have for so many
years? Have changes been made to Torah?  Just
what is the obligation of those who intend to honor
Torah AND it's fulfillment in Messiah? 
If there's no form, send an email to:
Info@ThinkRedInk.com.  

Thanks to those who make this distribution possible!
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